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NÁVOD K POUŽITÍ

Před použitím lampy si pozorně přečtěte návod k použití.

Dotykový spínač
LED osvětlení

Oblast bezdrátového nabíjení

Indikátor nabíjení USB výstup

Odvětrání

Ohebné rameno

Dotykový spínač pro RGB podsvícení

1. PŘIPOJENÍ NAPÁJENÍ
Připojte napájecí adaptér do konektoru ve 
spodní části lampy.
Upozornění: Používejte pouze originální 
napájecí zdroj, nepoužívejte prodlužovací  
kabel ani rozbočovač, v takovém případě 
může výrobek fungovat nestandardně. 
Nepoužívejte adaptér, který neodpovídá 
výstupu uvedenému v parametrech lampy. 
Pokud světla blikají nebo jsou hlučná, včas 
zkontrolujte napájení. Nespojujte kovový bod adaptéru s jinými kovy, jinak může 
dojít k trvalému poškození výrobku nebo k nebezpečnému poškození. 
Přiložený adaptér je určen pouze pro tento výrobek a není určen pro jiné použití.

2. NASTAVENÍ JASU
Nastavení jasu světla: dotkněte se ikony dotyko-
vého ovládání pro hlavní osvětlení. 
Opakovaným dotykem volíte 3 stupně intenzity 
hlavního osvětlení, v pořadí - slabé světlo - 
střední světlo - silné světlo - vypnuto. Dlouhým 
dotykem spínače se přepne studená, přírodní 
nebo teplá bílá barva světla. Výchozí nastavení, 
při zapnutí  je slabé osvětlení. 

3. OVLÁDÁNÍ RGB PODSVÍCENÍ
Krátký kontakt dotykového tlačítka vzadu na těle 
lampy - spustí RGB podsvícení.
Opakovaným dotykem měníme 3 barevné režimy 
podsvícení.
Delší kontakt dotykového spínače RGB podsví-
cení vypne.

4. BEZDRÁTOVÉ NABÍJENÍ QI
Funkce bezdrátového nabíjení. Pokud vaše zařízení podpo-
rují funkci bezdrátového nabíjení Qi, jednoduše jej vložte na 
základnu lampičky a Vaše zařízení se začne nabíjet.
Tipy:
- Zařízení se nabíjí - indikátor nabíjení svítí červeně.
- Plné nabití zařízení - indikátor nabíjení svítí zeleně.
- Abnormální nabíjení - indikátor nabíjení bliká červeně. 

5. USB VÝSTUP
USB výstup umožňuje nabíjení mobilních te-
lefonů, tabletů a jiných elekronických zařízení 
s výstupem 5V 2,1A.

6. NASTAVENÍ ÚHLU OSVĚTLENÍ
Ohebné rameno lampy nastavte dle 
potřeby osvětlení plochy
do jakéhokoliv úhlu od 0 - 120°.
Tip: Rozsah ramene lampy je 120° 
nahoru a dolů a 160°rotace. Ohebné 
rameno, neohýbejte nadměrně, aby 
nedošlo k poškození.

7. SOUČÁSTÍ BALENÍ 
Stolní lampa, adaptér, uživatelský 
manuál

6. SPECIFIKACE
Jmenovitý příkon LED svítidla: 7,2W
Bezdrátové nabíjení Qi příkon/výstup: 10W 
USB výstup: 5V 2,1A  výstup
Počet LED: 36 ks, (24 LED diod studené barvy, 12 diod teplé barvy)
Možnost stmívání : ano
Svítivost: Studená barva světla 200 - 300lm, přírodní barva světla 350-450lm, 
teplá barva světla 150-250lm
Barva světla: 3000-3300K / 4200-4600K / 5500-6000K
CRI(Ra) Index podání barev: >80
Vstupní napětí AC100-240,  50-60Hz 
Vstupní proud: 12V/3A
Účiník (Power factor): >0.4
Pracovní teplota: -20 až +50 °C
Materiál: kov, ABS, PVC 
Startovací doba: okamžité rozsvícení
Rozměry: 568 x 99,7 x 134,7mm 
Certifikáty: CE, RoHS

7. PRODUKTOVÝ LIST
Poznámka: Obrázky produktu jsou pouze orientační. 
Obrázek produktu může být zobrazen s drobnými rozdíly oproti skutečnému 
výrobku.
Varovaní: 
- Čištění povrchu - otřete lampičku suchou, měkkou bavlněnou tkaninou, nepouží-
vejte žádné jiné čistící prostředky. 
- Zdroj světla je nenahraditelný. 
- Pokud dojde k poruše výrobku, neopravujte, ani nerozebírejte výrobek sami, moh-
lo by dojít k mechanickému poškození a výrobek ztrácí nárok na reklamační řízení. 
Pro údržbu se můžete obrátit na výrobce. 

ZÁRUKA PRODUKTU
Záruční servis tohoto výrobku je přísně v souladu s předpisy pro spotřebitele a 
zákonem o kvalitě výrobků v České republice. 
Záruční podmínky: Záruka na produkt zaniká v případě: 
- Neoprávněné údržby, nesprávného použití, dojde-li k mechanickému poškození 
jakékoli části výrobku, nasátí či znehodnocení tekutinou, pozměněný či roztrhaný 
produktový štítek, nebo zcela bez produktového štítku.
- Překročení doby platnosti záruky; (2roky) 
- Škody způsobené vyšší mocí;
- Selhání výkonu způsobené člověkem

OBSAH ŠKODLIVÝCH LÁTEK

Formulář vychází z 
normy SJ/T 11364.
o - Nebezpečná látka 
je pod limitem normy. 
GB/T 26572
x - Nebezpečná látka 
překračuje normu 
GB/T  26572 alespoň 
v jedné homogenní 
složce.
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NÁVOD NA POUŽITIE 

Před použitím lampy si pozorně přečtěte návod k použití.

Dotykový spínač
LED osvetlenia

Oblasť bezdrôtového nabíjania

Indikátor nabíjania Výstup USB

Odvzdušňovanie

Pružné rameno

Dotykový spínač pre podsvietenie RGB

1. PRIPOJENIE NAPÁJANIA
Zapojte napájací adaptér do konektora v 
spodnej časti lampy. Poznámka: Používajte 
iba originálny napájací zdroj, nepoužívaj-
te predlžovací predlžovací kábel alebo 
rozbočovač, v takom prípade môže výrobok 
nemusí fungovať správne. Nepoužívajte 
adaptér, ktorý nezodpovedá výstupu špecifi-
kovanému v parametroch lampy. 
Ak svetlá blikajú alebo sú hlučné, včas 
skontrolujte napájanie. Nepripájajte kovový hrot adaptéra k 
iných kovov, inak môže dôjsť k trvalému alebo nebezpečnému poškodeniu výrobku. 
Dodaný adaptér je určený len pre tento výrobok a nie je určený na iné použitie.

2. NASTAVENIE JASU SVETLA
Nastavenie jasu svetla: Dotknite sa ikony dotyko-
vého ovládania hlavného svetla. 
Opakovaným dotykom vyberte 3 úrovne intenzity 
hlavného svetla v poradí - tlmené svetlo - stredné 
svetlo - silné svetlo - vypnuté. Dlhým dotykom 
spínača prepnete studené, prirodzené alebo tep-
lé biele svetlo. Predvolené nastavenie po zapnutí
je slabé osvetlenie.  

3. OVLÁDANIE PODSVIETENIA RGB
Krátky dotyk dotykového tlačidla na zadnej strane 
tela svietidla - spustí podsvietenie RGB.
Opakovaným dotykom sa menia 3 farebné režimy 
podsvietenia.
Dlhší kontakt dotykového spínača vypne podsvi-
etenie RGB.

4. BEZDRÔTOVÉ NABÍJANIE QI
Funkcia bezdrôtového nabíjania. Ak vaše zariadenia pod-
porujú funkciu bezdrôtového nabíjania Qi, jednoducho ho 
vložte k základni lampy a zariadenie sa začne nabíjať.
Tipy:
- Zariadenie sa nabíja - indikátor nabíjania svieti červeno.
- Zariadenie je plne nabité - indikátor nabíjania svieti na 
zeleno.
- Abnormálne nabíjanie - indikátor nabíjania bliká červeno.  
 

5. VÝSTUP USB
Výstup USB umožňuje nabíjanie mobilných 
telefónov, tabletov a iných elektronických 
zariadení s výstupom 5 V 2,1 A.

6. NASTAVENIE UHLA OSVETLENIA
Nastavenie flexibilného ramena lampy 
podľa potreby osvetlenia priestoru
na ľubovoľný uhol od 0 do 120°.
Tip: Rozsah ramena lampy je 120° 
nahor a nadol a 160° otáčanie. Pružné 
rameno, príliš ho neohýbajte, aby 
nedošlo k poškodeniu.

7. SÚČASŤOU BALENIA
Stolná lampa, adaptér, používateľská 
príručka

6. ŠPECIFIKÁCIE
Menovitý príkon LED lampy: 7,2 W
Výkon/výstup bezdrôtového nabíjania Qi: 10 W 
Výstup USB: 5V 2,1A výstup
Počet LED diód: 36 ks, (24 studených farebných LED diód, 12 teplých farebných 
LED diód)
Stmievateľné : áno
Jas: studené farebné svetlo 200-300lm, prirodzené farebné svetlo 350-450lm, teplé 
farebné svetlo 150-250lm
Farba svetla: 3000-3300K / 4200-4600K / 5500-6000K
Index podania farieb CRI(Ra): >80
Vstupné napätie AC100-240, 50-60Hz 
Vstupný prúd: 12V/3A
Účinník: >0,4
Prevádzková teplota: -20 až +50 °C
Materiál: kov, ABS, PVC 
Čas spustenia: okamžité zapnutie
Rozmery: 568 x 99,7 x 134,7 mm 
Certifikáty: CE, RoHS

7. KARTA S ÚDAJMI O VÝROBKU
Poznámka: Obrázky výrobku slúžia len na porovnanie. 
Obrázok produktu môže vykazovať mierne rozdiely oproti skutočnosti 
výrobok.
Varovanie: 
- Čistenie povrchu - lampu utrite suchou, mäkkou bavlnenou handričkou, nepouží-
vajte žiadne iné čistiace prostriedky. 
- Zdroj svetla je nenahraditeľný. 
- Ak sa výrobok pokazí, neopravujte ho ani nerozoberajte sami, mohlo by dôjsť k 
mechanickému poškodeniu a výrobok by stratil nárok na reklamáciu. 
V prípade potreby údržby sa môžete obrátiť na výrobcu. 

ZÁRUKA NA VÝROBOK
Záručný servis tohto výrobku je prísne v súlade s predpismi pre spotrebiteľov a 
Zákon o kvalite výrobkov v Českej republike. 
Záručné podmienky: 
- Neoprávnená údržba, nesprávne používanie, mechanické poškodenie akákoľvek 
časť výrobku, absorpcia alebo znehodnotenie kvapaliny, zmenená alebo roztrhnutá 
alebo bez označenia výrobku.
- Prekročenie záručnej lehoty; (2 roky) 
- Škody spôsobené vyššou mocou;
- Zlyhanie výkonu spôsobené človekom

OBSAH KONTAMINANTOV

Formulár je založený 
na  SJ/T 11364.
o - Nebezpečná látka 
je pod hranicou 
normy. 
GB/T 26572
x - Nebezpečná látka 
presahuje normu 
GB/T 26572 aspoň v 
jednom homogénna 
zložka.

STOLOVÁ LAMPA CORELLA
S BEZDRÔTOVÝM NABÍJANÍM QI A PODSVIETENÍM RGB

08973L - čierna  |  08974L - biela
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INSTRUCTIONS FOR USE 

Read the instructions carefully before using the lamp.

Touch switch LED 
lighting

Wireless charging area

Charging indicator USB output

Venting

Flexible arm

Touch switch for RGB backlight

1. POWER CONNECTION
Plug the power adapter into the connector 
at the bottom of the lamp. Note: Use only 
the original power supply, do not use an 
extension extension cord or splitter, in 
which case it may the product may not 
function properly. Do not use adapter that 
does not match the output specified in the 
lamp parameters. 
If the lights flicker or are noisy, check in time 
the power supply. Do not connect the metal point of the adapter to the other me-
tals or permanent or dangerous damage to the product may result. The included 
adapter is for this product only and is not intended for other uses.

2. ADJUSTING THE BRIGHTNESS
To adjust the brightness of the light: touch the 
touch control icon for the main light. 
Repeatedly touch to select 3 levels of main light 
intensity, in order - dim light - medium light - 
strong light - off. A long touch of the switch tog-
gles cold, natural or warm white light colour. The 
default setting, when switched on is low light. 

3. RGB BACKLIGHT CONTROL
Short contact of the touch button on the back of 
the lamp body - triggers the RGB backlight.
Repeated touch changes the 3 colour modes of 
the backlight.
Longer contact of the touch switch turns off the 
RGB backlight.

4. QI WIRELESS CHARGING
Wireless charging function. If your devices support Qi 
wireless charging function, simply insert it to the base of the 
lamp and your device will start charging.
Tips:
- Your device is charging - the charging indicator lights up red.
- Device fully charged - charging indicator glows green.
- Abnormal charging - charging indicator flashes red.  

5. USB OUTPUT
USB output allows charging mobile phones, 
tablets and other electronic devices with 5V 
2.1A output.

6. LIGHTING ANGLE ADJUSTMENT
Adjust the flexible arm of the lamp 
according to the lighting needs of the 
area to any angle from 0 - 120°.
Tip: The range of the lamp arm is 
120° up and down and 160° rotation. 
Flexible arm, do not bend excessively 
to avoid damage.

7. INCLUDED IN THE PACKAGE 
Table lamp, adapter, user manual

6. SPECIFICATIONS
Rated wattage of LED lamp: 7.2W
Qi wireless charging wattage/output: 
10W 
USB output: 5V 2.1A output
Number of LEDs: 36 pcs, (24 cold color LEDs, 12 warm color LEDs)
Dimmable : yes
Brightness: cold color light 200-300lm, natural color light 350-450lm, warm color 
light 150-250lm
Light color: 3000-3300K / 4200-4600K / 5500-6000K
CRI(Ra) Color rendering index: >80
Input voltage AC100-240, 50-60Hz 
Input current: 12V/3A
Power factor: >0.4
Operating Temperature: -20 to +50 °C
Material: metal, ABS, PVC 
Start-up time: instant on
Dimensions: 568 x 99.7 x 134.7mm 
Certifications: CE, RoHS

7. PRODUCT DATA SHEET
Note: Product pictures are for reference only. 
Product image may show slight differences from actual product.
Warning: 
- Surface cleaning - Wipe the lamp with a dry, soft cotton cloth, do not use any 
other cleaning agents. 
- The light source is irreplaceable. 
- If the product malfunctions, do not repair or disassemble the product yourself, 
mechanical damage could occur and the product will lose the right to claim. 
You can contact the manufacturer for maintenance.

PRODUCT WARRANTY
The warranty service of this product is strictly in accordance with consumer regulati-
ons and product Quality Act in the Czech Republic. 
Warranty Terms: 
- Unauthorized maintenance, improper use, mechanical damage 
any part of the product, absorption or deterioration of liquid, altered or torn 
product label, or without a product label at all.
- Exceeding the warranty period; (2years) 
- Damage caused by force majeure;
- Man-made performance failure

CONTAMINANT CONTENT

The form is based on 
SJ/T 11364.
o - Hazardous sub-
stance is below the 
limit of the standard. 
GB/T 26572
x - Hazardous sub-
stance 
exceeds the GB/T 
standard 26572 in at 
least one homogene-
ous component.

CORELLA TABLE LAMP
WITH WIRELESS QI CHARGING AND RGB BACKLIGHT

08973L - black  |  08974L - white
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ANWEISUNGEN FÜR DEN GEBRAUCH 

Lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie die Lampe benutzen.

Berührungsschalter 
LED-Beleuchtung

Berührungsschalter

Ladeindikator USB-Ausgang

Entlüftung

Flexibler Arm

Berührungsschalter für RGB-Hintergrundbeleuchtung

1. STROMANSCHLUSS
Stecken Sie den Netzadapter in den Anschluss an 
der Unterseite der Lampe. Hinweis: Verwenden 
Sie nur das Originalnetzteil, keine Verlängerung. 
Verlängerungskabel oder Splitter, in diesem Fall 
kann es das Produkt möglicherweise nicht ord-
nungsgemäß funktioniert. Nicht verwenden Adap-
ter, der nicht mit der in den Lampenparametern 
angegebenen Leistung übereinstimmt. Wenn das 
Licht flackert oder Geräusche macht, überprüfen 
Sie rechtzeitig die Stromversorgung. Verbinden 
Sie die Metallspitze des Adapters nicht mit dem 
andere Metalle oder dauerhafte oder gefährliche Schäden am Produkt können die Folge sein. 
Der mitgelieferte Adapter ist nur für dieses Produkt und nicht für andere Zwecke bestimmt.

2. EINSTELLEN DER HELLIGKEIT DES LICHTS
So stellen Sie die Helligkeit des Lichts ein: Berühren Sie 
das Touch-Control-Symbol für das Hauptlicht. Durch 
wiederholtes Berühren können Sie 3 Stufen der Haupt-
lichtintensität auswählen, in der Reihenfolge - dimmen 
hell - mittel hell - stark hell - aus. Eine lange Berührung 
des Schalters schaltet um kalte, natürliche oder war-
mweiße Lichtfarbe. Die Standardeinstellung, wenn sie 
eingeschaltet ist  ist wenig Licht. 

3. RGB-HINTERGRUNDBELEUCHTUNGSSTEUE-
RUNG
Kurzes Berühren des Touch-Buttons auf der Rückseite 
des Lampenkörpers - löst die RGB-Hintergrundbeleu-
chtung aus.
Durch wiederholtes Berühren werden die 3 Farbmodi 
der Hintergrundbeleuchtung geändert.
Längeres Berühren des Touch-Schalters schaltet die 
RGB-Hintergrundbeleuchtung aus.

4. KABELLOSES LADEN PER QI
Kabellose Ladefunktion. Wenn Ihre Geräte die drahtlose Qi-Ladefunk-
tion unterstützen, legen Sie sie einfach ein
an den Sockel der Lampe und Ihr Gerät beginnt zu laden.
Tipps:
- Ihr Gerät wird geladen - die Ladeanzeige leuchtet rot.
- Das Gerät ist vollständig geladen - die Ladeanzeige leuchtet grün.
- Abnormaler Ladevorgang - die Ladeanzeige blinkt rot.  

5. USB-AUSGANG
Der USB-Ausgang ermöglicht das Aufladen von 
Mobiltelefonen, Tablets und anderen elektronis-
chen Geräten mit einem Ausgang von 5V 2,1A.

6. EINSTELLUNG DES BELEU-
CHTUNGSWINKELS
Passen Sie den flexiblen Arm der 
Leuchte an den Beleuchtungsbedarf 
des Raumes an auf einen beliebigen 
Winkel von 0 - 120°.
Tipp: Die Reichweite des Lampenarms 
beträgt 120° nach oben und unten 
und 160° Drehung. Flexibler Arm, 
nicht zu stark biegen, um Schäden zu 
vermeiden.

7. IM PAKET ENTHALTEN 
Tischleuchte, Adapter, Benutzerhand-
buch

6. SPEZIFIKATIONEN
Nennleistung der LED-Lampe: 7,2 W
Qi kabelloses Laden Leistung: 10W 
USB-Ausgang: 5V 2.1A Ausgang
Anzahl der LEDs: 36 Stück, (24 kaltfarbige LEDs, 12 warmfarbige LEDs)
Dimmbar : ja
Helligkeit: kaltes Farblicht 200-300lm, natürliches Farblicht 350-450lm, warmes 
Farblicht 150-250lm
Lichtfarbe: 3000-3300K / 4200-4600K / 5500-6000K
CRI(Ra) Farbwiedergabe-Index: >80
Eingangsspannung AC100-240, 50-60Hz 
Eingangsstrom: 12V/3A
Leistungsfaktor: >0,4
Betriebstemperatur: -20 bis +50 °C
Material: Metall, ABS, PVC 
Einschaltzeit: sofortige Einschaltung
Abmessungen: 568 x 99,7 x 134,7 mm 
Zertifizierungen: CE, RoHS

7. PRODUKTDATENBLATT
Hinweis: Die Produktbilder dienen nur als Referenz. Das Produktbild kann geringfü-
gig von der tatsächlichen Produkt.
Warnung: 
- Oberflächenreinigung - Wischen Sie die Lampe mit einem trockenen, weichen 
Baumwolltuch ab, verwenden Sie keine anderen Reinigungsmittel. 
- Die Lichtquelle ist unersetzlich. 
- Reparieren oder zerlegen Sie das Produkt im Falle einer Fehlfunktion nicht 
selbst, da es sonst zu mechanischen Beschädigungen kommen kann und Sie den 
Anspruch auf das Produkt verlieren. 
Für die Wartung können Sie sich an den Hersteller wenden. 

PRODUKTGARANTIE
Die Garantieleistungen für dieses Produkt sind streng nach den Verbraucher-
schutzbestimmungen und  Gesetz über die Produktqualität in der Tschechischen 
Republik. 
Gewährleistungsbedingungen: 
- Unerlaubte Wartung, unsachgemäße Verwendung, mechanische Beschädigung 
irgendein Teil des Produkts, Absorption oder Verschlechterung von Flüssigkeit, 
veränderte oder zerrissene Produktetikett oder ganz ohne Produktetikett.
- Überschreitung der Garantiezeit (2 Jahre) 
- Schäden, die durch höhere Gewalt verursacht wurden;
- Vom Menschen verursachte Leistungsstörungen

SCHADSTOFFGEHALT
Das Formular basiert auf 
SJ/T 11364.
o - Gefährlicher Stoff 
unter dem Grenzwert der Norm 
liegt. 
GB/T 26572
x - Gefährlicher Stoff 
übertrifft die GB/T-Norm 
26572 in mindestens einem 
homogenen Bestandteil.

CORELLA TISCHLAMPE
MIT KABELLOSEM QI-LADEN UND RGB-HINTERGRUNDBELEUCHTUNG

08973L - schwarz  |  08974L - Weiß
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HASZNÁLATI UTASÍTÁS

A lámpa használata előtt figyelmesen olvassa el a használati utasítást.

Érintőkapcsoló 
LED világítás

Vezeték nélküli töltőterület

Töltés jelző USB kimenet

Szellőztetés

Rugalmas kar

Érintőkapcsoló az RGB háttérvilágításhoz

1. TÁPCSATLAKOZÁS
Csatlakoztassa a hálózati adaptert a lámpa 
alján lévő csatlakozóhoz. Megjegyzés: 
Csak az eredeti tápegységet használja, 
ne használjon hosszabbítót. Hosszabbító 
vagy elosztó, ebben az esetben előfordul-
hat, hogy a termék esetleg nem működik 
megfelelően. Ne használja adapter, amely 
nem felel meg a lámpa paramétereiben me-
gadott kimenetnek. Ha a lámpák villognak vagy zajosak, időben ellenőrizze őket. 
a tápegység. Ne csatlakoztassa az adapter fémes pontját a más fémek, vagy a 
termék tartós vagy veszélyes károsodása következhet be. A mellékelt adapter csak 
ehhez a termékhez tartozik, és nem használható  más célra.

2. A FÉNYERŐ BEÁLLÍTÁSA
A világítás fényerejének beállítása: Érintse meg 
a főfény érintésvezérlő ikonját. Érintse meg 
többször a fő fényerősség 3 szintjének kiválasztá-
sához, sorrendben - halványítva fény - közepes 
fény - erős fény - kikapcsolva. A kapcsoló hosszú 
érintésével hideg, természetes vagy meleg fehér 
fényszín. Az alapértelmezett beállítás bekapcso-
láskor  gyenge fényviszonyok. 

3. RGB HÁTTÉRVILÁGÍTÁS VEZÉRLÉS
A lámpatest hátoldalán lévő érintőkapcsoló rövid 
érintése - az RGB háttérvilágítás bekapcsolása.
Az ismételt érintés a háttérvilágítás 3 színmódját 
változtatja.
Az érintőkapcsoló hosszabb érintkezése kikapc-
solja az RGB háttérvilágítást.

4. QI VEZETÉK NÉLKÜLI TÖLTÉS
Vezeték nélküli töltési funkció. Ha az eszközei támogatják a Qi 
vezeték nélküli töltési funkciót, egyszerűen helyezze be azt a 
lámpa aljához, és a készülék elkezd töltődni.
Tippek:
- A készülék töltődik - a töltésjelző pirosan világít.
- A készülék teljesen feltöltve - a töltésjelző zöld színnel világít.
- Rendellenes töltés - a töltésjelző pirosan villog.  

5. USB KIMENET
Az USB kimenet lehetővé teszi mobilte-
lefonok, táblagépek és más elektronikus 
eszközök töltését 5V 2,1A kimenettel.

6. VILÁGÍTÁSI SZÖG BEÁLLÍTÁSA
Állítsa be a lámpa rugalmas karját a 
terület megvilágítási igényei szerint
0-120° közötti bármely szögre.
Tipp: A lámpakar tartománya 120° 
fel és le, valamint 160°-os elfordulás. 
Rugalmas kar, a sérülések elkerülése 
érdekében ne hajlítsa meg túlzottan.

7. A CSOMAG TARTALMAZZA
Asztali lámpa, adapter, használati 
útmutató

6. SPECIFIKÁCIÓK
LED lámpa névleges teljesítménye: 7,2W
Qi vezeték nélküli töltési teljesítmény/teljesítmény: 10W 
USB kimenet: 5V 2.1A kimenet
LED-ek száma: 36 db, (24 hideg színű LED, 12 meleg színű LED)
Dimmelhető : igen
Fényerő: hideg színű fény 200-300lm, természetes színű fény 350-450lm, meleg 
színű fény 150-250lm
Fényszín: 3000-3300K / 4200-4600K / 5500-6000K
CRI(Ra) Színvisszaadási index: >80
Bemeneti feszültség AC100-240, 50-60Hz 
Bemeneti áram: 12V/3A
Teljesítménytényező: >0,4
Üzemi hőmérséklet: -20 és +50 °C között
Anyag: fém, ABS, PVC 
Indítási idő: azonnali bekapcsolás
Méretek: 568 x 99.7 x 134.7mm 
Tanúsítványok: CE, RoHS

7. TERMÉK ADATLAP
Megjegyzés: A termékképek csak referenciaként szolgálnak. 
A termék képe enyhe eltéréseket mutathat a valóságtól 
termék.
Figyelmeztetés: 
- Felület tisztítása - Törölje át a lámpát száraz, puha pamut ruhával, ne használjon 
más tisztítószert. 
- A fényforrás pótolhatatlan. 
- Ha a termék meghibásodik, ne javítsa vagy szerelje szét a terméket saját maga, 
mechanikai sérülések keletkezhetnek, és a termék elveszíti az igényjogosultságát. 
A karbantartásért forduljon a gyártóhoz. 

TERMÉKSZAVATOSSÁG
A termék garanciális szervizelése szigorúan a fogyasztóvédelmi előírásoknak és a 
Termékminőségi törvény a Cseh Köztársaságban. 
Garanciális feltételek: 
- Illetéktelen karbantartás, nem rendeltetésszerű használat, mechanikai sérülés 
a termék bármely része, a folyadék felszívódása vagy romlása, megváltozott vagy 
elszakadt 
termékcímke, vagy egyáltalán termékcímke nélkül.
- A jótállási idő túllépése; (2 év) 
- Vis maior által okozott kár;
- Ember okozta teljesítménykiesés

SZENNYEZŐANYAG-TARTALOM

A formanyomtatvány 
alapja SJ/T 11364.
o - Veszélyes anyag 
a szabványban me-
ghatározott határérték 
alatt van. 
GB/T 26572
x - Veszélyes anyag 
meghaladja a GB/T 
szabványt 
26572 legalább egy 
homogén kompo-
nens.

CORELLA ASZTALI LÁMPA
VEZETÉK NÉLKÜLI QI TÖLTÉSSEL ÉS RGB HÁTTÉRVILÁGÍTÁSSAL
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INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 

Przed użyciem lampy należy dokładnie zapoznać się z instrukcją obsługi.

Przełącznik dotykowy 
Oświetlenie LED

Obszar ładowania
bezprzewodowego

Wskaźnik ładowania Wyjście USB

Odpowietrzanie

Elastyczne ramię

Przełącznik dotykowy dla podświetlenia RGB

1. PODŁĄCZENIE ZASILANIA
Podłącz zasilacz do złącza znajdującego się w 
dolnej części lampy. Uwaga: Używaj tylko orygi-
nalnego zasilacza, nie używaj przedłużacza pr-
zedłużacz lub rozdzielacz, w którym to przypadku 
może produkt może nie działać prawidłowo. Nie 
należy używać adapter, który nie pasuje do wyjścia 
określonego w parametrach lampy. 
Jeśli światła migoczą lub są głośne, sprawdź w od-
powiednim czasie zasilacz. Nie należy podłączać 
metalowego punktu adaptera do inne metale lub 
może dojść do trwałego lub niebezpiecznego uszkodzenia produktu. Dołączony adapter jest 
przeznaczony wyłącznie dla tego produktu i nie jest przeznaczony do innych zastosowań.

2. REGULACJA JASNOŚCI ŚWIATŁA
Aby dostosować jasność światła: dotknij ikony sterowa-
nia dotykowego dla głównego światła. 
Wielokrotne dotknięcie powoduje wybór 3 poziomów 
natężenia światła głównego, w kolejności - ściemnianie 
światło - średnie światło - mocne światło - wyłączone. 
Długie dotknięcie przełącznika powoduje przełączenie 
zimna, naturalna lub ciepła biała barwa światła. Ustawie-
nie domyślne, po włączeniu jest słabe oświetlenie. 

3. STEROWANIE PODŚWIETLENIEM RGB
Krótki kontakt przycisku dotykowego na tylnej części 
korpusu lampy - wyzwala podświetlenie RGB.
Wielokrotne dotknięcie zmienia 3 tryby kolorów 
podświetlenia.
Dłuższy kontakt przełącznika dotykowego wyłącza 
podświetlenie RGB.

4. ŁADOWANIE BEZPRZEWODOWE QI
Funkcja ładowania bezprzewodowego. Jeśli Twoje urządzenia obsłu-
gują funkcję ładowania bezprzewodowego Qi, wystarczy włożyć je do 
podstawy lampy, a Twoje urządzenie zacznie się ładować.
Wskazówki:
- Twoje urządzenie jest w trakcie ładowania - wskaźnik ładowania 
świeci na czerwono.
- Urządzenie w pełni naładowane - wskaźnik ładowania świeci na 
zielono.
- Nieprawidłowe ładowanie - wskaźnik ładowania miga na czerwono.  

5. WYJŚCIE USB
Wyjście USB umożliwia ładowanie telefonów komó-
rkowych, tabletów i innych urządzeń elektronicz-
nych z wyjściem 5V 2.1A.

6. REGULACJA KĄTA OŚWIETLENIA
Regulacja elastycznego ramienia lampy 
w zależności od potrzeb oświetleniowych 
danego obszaru na dowolny kąt w zakresie 
0 - 120°.
Wskazówka: Zakres ramienia lampy wynosi 
120° w górę i w dół oraz 160° obrotu. 
Elastyczne ramię, nie zginać nadmiernie, 
aby uniknąć uszkodzenia.

7. W PAKIECIE
Lampa stołowa, adapter, instrukcja obsługi

6. SPECYFIKACJE
Moc znamionowa lampy LED: 7,2W
Wejście/wyjście ładowania bezprzewodowego Qi: 10W 
Wyjście USB: 5V 2.1A
Ilość diod LED: 36 sztuk, (24 diody LED zimnego koloru, 12 diod LED ciepłego koloru)
Ściemniane : tak
Jasność: zimny kolor światła 200-300lm, naturalny kolor światła 350-450lm, ciepły kolor światła 
150-250lm
Kolor światła: 3000-3300K / 4200-4600K / 5500-6000K
CRI(Ra) Wskaźnik oddawania barw: >80
Napięcie wejściowe AC100-240, 50-60Hz 
Prąd wejściowy: 12V/3A
Współczynnik mocy: >0,4
Temperatura pracy: -20 do +50 °C
Materiał: metal, ABS, PVC 
Czas uruchomienia: natychmiastowe włączenie
Wymiary: 568 x 99,7 x 134,7 mm 
Certyfikaty: CE, RoHS

7. KARTA CHARAKTERYSTYKI PRODUKTU
Uwaga: Zdjęcia produktów mają charakter poglądowy. 
Obraz produktu może nieznacznie różnić się od rzeczywistego 
produkt.
Ostrzeżenie: 
- Czyszczenie powierzchni - Przetrzyj lampę suchą, miękką bawełnianą szmatką, nie używaj 
żadnych innych środków czyszczących. 
- Źródło światła jest niezastąpione. 
- W przypadku awarii produktu nie należy samodzielnie naprawiać ani demontować produktu, 
może dojść do uszkodzenia mechanicznego, a produkt straci prawo do reklamacji. 
W sprawie konserwacji można skontaktować się z producentem. 

GWARANCJA NA PRODUKT
Serwis gwarancyjny tego produktu jest ściśle zgodny z przepisami konsumenckimi i 
Ustawa o jakości produktów w Republice Czeskiej. 
Warunki gwarancji: 
- Nieautoryzowana konserwacja, niewłaściwe użytkowanie, uszkodzenia mechaniczne 
jakiejkolwiek części produktu, wchłonięcie lub pogorszenie stanu cieczy, zmieniona lub rozdarta 
etykietę produktu, lub w ogóle bez etykiety produktu.
- Przekroczenie okresu gwarancji; (2 lata) 
- Szkody powstałe w wyniku działania siły wyższej;
- Uszkodzenie działania spowodowane przez człowieka

ZAWARTOŚĆ ZANIECZYSZCZEŃ
Formularz oparty jest na SJ/T 11364.
o - Substancja niebezpieczna jest poniżej granicy normy GB/T 26572
x - Substancja niebezpieczna przekracza standard GB/T 26572 w co najmniej jednym 
jednorodny składnik.

LAMPA STOŁOWA CORELLA
Z BEZPRZEWODOWYM ŁADOWANIEM QI I PODŚWIETLENIEM RGB

08973L - czarny  |  08974L - biały



IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU  |  www.immax.cz   |  Zasnovan na Češkem, izdelan na Kitajskem

NAVODILA ZA UPORABO 

Pred uporabo svetilke natančno preberite navodila.

LED stikalo
za osvetlitev na dotik

Območje
za brezžično polnjenje

Indikator polnjenja USB izhod

Prezračevanje

Gibljiva roka

Stikalo na dotik za RGB osvetlitev ozadja

1. PRIKLJUČEK NA NAPAJANJE
Priključite napajalnik v konektor na dnu 
svetilke.
Opozorilo: Uporabljajte samo originalni 
napajalnik, ne uporabljajte podaljška ali 
zvezdišča, saj lahko v tem primeru izdelek 
ne deluje normalno. Ne uporabljajte adap-
terja, ki ne ustreza izhodni moči, navedeni 
v parametrih žarnice. Če luči utripajo ali 
hrupijo, pravočasno preverite napajanje. Ne 
povezujte kovinske točke adapterja z drugimi kovinami, sicer lahko pride do trajne 
poškodbe izdelka ali nevarne poškodbe. Priloženi adapter je namenjen samo temu 
izdelku in ni namenjen nobeni drugi uporabi.

2. PRILAGODITEV SVETLOSTI
Prilagodite svetlost luči: dotaknite se ikone za 
upravljanje na dotik za glavno luč.
Z večkratnim dotikom izberete 3 stopnje jakosti 
glavne osvetlitve v vrstnem redu - šibka svetloba 
- srednja svetloba - močna svetloba - izklopljena. 
Dolg dotik stikala preklaplja med hladno, naravno 
ali toplo belo barvo svetlobe. Privzeta nastavitev 
je šibka osvetlitev, ko je vklopljena.

3. NADZOR RGB SVETLOBE
Kratek dotik gumba na dotik na zadnji strani 
ohišja svetilke - zažene RGB osvetlitev ozadja.
Z večkratnim dotikom spreminjamo 3 barvne 
načine osvetlitve ozadja.
Daljši stik stikala na dotik izklopi RGB osvetlitev 
ozadja.

4. BREZŽIČNO POLNJENJE QI
Funkcija brezžičnega polnjenja. Če vaša naprava podpira 
brezžično polnjenje Qi, jo enostavno postavite na podnožje 
svetilke in naprava se bo začela polniti.
Nasveti:
- Naprava se polni - indikator polnjenja sveti rdeče.
- Naprava je popolnoma napolnjena - indikator polnjenja 
sveti zeleno.
- Nenormalno polnjenje - indikator polnjenja utripa rdeče.

5. USB IZHOD
USB izhod omogoča polnjenje mobilnih tele-
fonov, tablic in drugih elektronskih naprav
z izhodom 5V 2,1A.

6. NASTAVITEV KOT SVETLOSTI
Po potrebi prilagodite gibljivo ročico 
svetilke, da osvetlite območje
do katerega koli kota od 0 - 120°.
Namig: Obseg roke svetilke je 120° 
navzgor in navzdol ter 160° vrtenja. 
Fleksibilna roka, ne upogibajte se 
preveč, da se izognete poškodbam.

7. SESTAVNI DELI EMBALAŽE
Namizna svetilka, adapter, navodila za 
uporabo

6. SPECIFIKACIJE
Nominalna poraba LED sijalke: 7,2W
Vhod/izhod za brezžično polnjenje Qi: 10 W
USB izhod: 5V 2,1A izhod
Število LED: 36 kosov, (24 LED hladnih barv, 12 LED toplih barv)
Možnost zatemnitve: da
Svetilnost: barva hladne svetlobe 200 - 300 lm, barva naravne svetlobe 350-450 lm,
topla svetloba 150-250lm
Barva svetlobe: 3000-3300K / 4200-4600K / 5500-6000K
CRI(Ra) Indeks barvne reprodukcije: >80
Vhodna napetost AC100-240, 50-60Hz
Vhodni tok: 12V/3A
Faktor moči: >0,4
Delovna temperatura: -20 do +50 °C
Material: kovina, ABS, PVC
Začetek: takojšnja osvetlitev
Dimenzije: 568 x 99,7 x 134,7 mm
Certifikati: CE, RoHS

7. LIST IZDELKA
Opomba: Slike izdelkov so samo za referenco.
Slika izdelka je lahko prikazana z majhnimi razlikami od dejanskega izdelka.
Opozorilo:
- Čiščenje površine - svetilko obrišite s suho, mehko bombažno krpo, ne uporabljaj-
te drugih čistil.
- Vir svetlobe je nenadomestljiv.
- V primeru okvare izdelka izdelka ne popravljajte ali razstavljajte sami, lahko pride 
do mehanskih poškodb in izdelek izgubi pravico do zahtevka.
Za vzdrževanje se lahko obrnete na proizvajalca.

GARANCIJA IZDELKA
Garancijska storitev tega izdelka je strogo v skladu s potrošniškimi predpisi in zako-
nom o kakovosti izdelkov v Češki republiki.
Garancijski pogoji: Garancija na izdelek preneha veljati v primeru:
- Nepooblaščeno vzdrževanje, nepravilna uporaba, mehanske poškodbe katerega 
koli dela izdelka, vpijanje tekočine ali poslabšanje, spremenjena ali raztrgana etike-
ta izdelka ali pa je oznaka izdelka sploh ni.
- Prekoračitev garancijskega roka; (2 leti)
- škoda zaradi višje sile;
- Napaka delovanja, ki jo povzroči človek

VSEBNOST ŠKODLJIVIH SNOVI
Obrazec temelji na standardu SJ/T 11364.
o – Nevarna snov je pod mejo standarda GB/T 26572
x - Nevarna snov presega standard GB/T 26572 v vsaj eni homogeni komponenti.

LAMPA STOŁOWA CORELLA
Z BEZPRZEWODOWYM ŁADOWANIEM QI I PODŚWIETLENIEM RGB
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